1) Συμπλήρωσε ό,τι λείπει:
2 μ . = … ε κ . 
1 , 3 δ ε κ . = … χι λ . 

4 χ ι λ . = … μ . 

0 , 0 5 μ . = … χι λ .

      1 2 4 χ ι λ . = … μ . 


1 . 2 0 0 ε κ . = … μ . 

1 . 1 5 4 ε κ . = … δ ε κ . 
    1 . 0 0 2 ε κ . = … χι λ . 

2 1 χ μ . = … μ . 

2 . 5 4 7 μ . = … χ μ . 

      2 μ . = … χ μ . 


0 , 0 0 2 χμ . = … μ 

70 δεκ. = …… μ. 


400 εκ. = …….. μ. 

50.000 χιλ. = …… μ. 
30 εκ. = …… δεκ 


7.000 μ. = ……… χλμ. 
50 χιλ. = ……..…. εκ 
2) Ένας έμπορος υφασμάτων από ένα τόπι 80 μέτρων πούλησε σε δύο πελάτες δύο κομμάτια μήκους 18 μ. 4 δεκ. και 36,5 μ. Να υπολογίσετε:
α) το συνολικό μήκος των δύο κομματιών που πουλήθηκαν,
β) το μήκος του υφάσματος που έμεινε στο τόπι.
3)Ένα τετραώροφο σπίτι έχει συνολικό ύψος 15,85 μέτρα. Η πιλοτή έχει ύψος 2,5 μέτρα, ο πρώτος όροφος έχει ύψος 3,20 μέτρα, ο δεύτερος όροφος έχει ύψος 2,75 μέτρα και ο τρίτος όροφος έχει ύψος 3,80 μέτρα. Πόσο ύψος έχει ο τέταρτος όροφος ; 
4) Ο κύριος Αναστάσης ο ράπτης χρησιμοποίησε  66 μ. Ύφασμα για τη ραφή παντελονιού. Για κάθε παντελόνι χρειάστηκε 22 δεκ. Υφάσματος. Πούλησε όλα τα παντελόνια και εισέπραξε 750 ευρώ. Πόσα ευρώ πούλησε το κάθε παντελόνι;
